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Ob8nyieg: Oa mpérnet va ddoete MANPelg KABAPOYPAPPEVEG AITIOAOYTOE1S Yid TG artd-
VINOE1S 0ag.

1. (3) To mpoBAnpa auto apopd to Zs[z|.
e (.5) Na Bpeite éva avaywyo poviké ohuovupo f(z) oto Zs[z| étor vote f(0) = 1
kat deg f(z) = 3.

e (.5)'Eow [ = (f(x)) 6mou g(x) to moducvupo tou rpotou epetjpatog. Na Bpeite
tov avtiotpopo tou z + I oto oopa Zslz|/I.

e (.5) Na Bpeite éva oopa L étot oote Zz va epgutevetat otov L kat f(x) va éxet pia
pi¢a oto L.

e (.5) Eoww F oopa avdduong tou f(z) mdve ano to Z;. Eivat ot pideg tou f(z) oto
E amég;

e (1) Eow FE éneg napanave. Na 9éoete éva ave kat kAt 6pto yia [E : Zs.

2. (2) Eow ou [E : k] = 100. Na arodeifete 6t kdbe otoixeio tou F eivar adyeBpiko
urnepdvae tou k.

3. (6) Eow E = Q(v3, V7).

e Na amodeifete 611 Q(v/3) # Q(\/7).

e Na anobdeifete 611 Q(v/3) xar Q(v/7) eivar w0épopgot ag Q Siavuopatikoi xdpot.
e Na anobdeifete out £ = Q(v/3 + /7).

e Na arnodeiete ou [F: Q] = 4.

e Na Bpeite itr g 5, 7) ().

e Na Bpeite irr (g 7) 317 (2)-

e Na Bpeite pia Q(v/7)-pdon tou E.

e Na Bpeite pia Q-Bdon wu E.

e Na Bpeite Vo otorxeia mg Gal(Q(+v/7)/Q).

o Yrdpxet ¢ € Gal(E/Q(v/7) étot dote ¢(v/3 +V7) = =3 —V7T;



